

Legislation Text

File #: 0325X-2017, Version: 1

To Celebrate 55 Years Since the Creation of Paul Werth Associates and Recognize Its Contributions to the City of Columbus.

WHEREAS, Paul Werth Associates was founded in 1963 by Paul Werth to fulfill his mission of creating a top-tier communications firm comprised of a diverse and motivated team rooted in the Midwest; and

WHEREAS, Paul Werth Associates' expertise includes managing public relations, influencing public policy, creating innovative marketing strategies, and conducting research for various brands; and

WHEREAS, through its work, Paul Werth Associates collaborates with clients and policymakers, focusing on providing quality public education, harnessing clean energy, protecting the environment, and advancing healthcare practices; and

WHEREAS, Paul Werth Associates serves as a central pillar in our community, philanthropically supporting various organizations, including the Columbus Museum of Art, the Women's Fund of Central Ohio, and the American Cancer Society; now, therefore

BE IT RESOLVED BY THE COUNCIL OF THE CITY OF COLUMBUS:

That this Council does hereby celebrate the 55th anniversary of the establishment of Paul Werth Associates and recognizes its profound impacts on the City of Columbus on this day, Thursday, December 7, 2017.